



Утверждаю
Заведующий МДОУ
«Детский сад № 1»

Колосова Л.С.
2022 год

Итоговый отчет по деятельности Управляющего совета за 2021 - 2022 учебный год

Стратегической целью государственной политики в области образования в РФ является «повышение доступности качественного образования», прозрачности показателей работы системы образования. Управляющий совет (УС) является коллегиальным органом самоуправления, реализующим принцип государственно-общественного характера управления образованием и осуществляющим в соответствии с Уставом ДОУ решение отдельных вопросов относящихся к компетенции Учреждения.

За прошедший учебный год Управляющим советом ДОУ была проделана работа: намечены цели - обеспечение открытости образовательного процесса в учреждении, тесное взаимодействие всех участников воспитательно-образовательного процесса, расширение участия родительской общественности в принятии и реализации управленческих решений.

Для достижения обозначенных целей УС решались следующие задачи:

1. Содействие в создании оптимальных условий для осуществления образовательного процесса и форм его организации в дошкольном образовательном учреждении.
2. Контроль за здоровыми и безопасными условиями обучения и воспитания.
3. Защита прав и законных интересов участников воспитательно-образовательного процесса.

В своей деятельности УС ДОУ руководствовался следующими принципами:

- законность, реализация и защита прав всех участников воспитательно - образовательного процесса;
- приоритетность качества образования и качества жизнедеятельности воспитанников в учреждении;
- добровольность участия в государственно-общественном управлении;
- коллегиальность принятия решений и гласность.

В течение учебного года было запланировано и проведено 4 заседания УС. В связи с ограничительными профилактическими мерами в связи с повышением показателей заболеваемости по коронавирусной инфекцией работа Управляющего совета проводилась в онлайн режиме. Повестка заседания, как правило, насыщенная, известна всем членам УС заранее, что позволяет принимать обдуманные и действенные решения. В этом учебном году о решениях Управляющего совета информировались все родители и педагоги детского сада через сообщения в родительских чатах.

За период 2021-2022 гг. УС были рассмотрены ряд важных вопросов, касающиеся реализации стратегии жизнедеятельности образовательного учреждения.

На первом заседании УС утвердили состав УС, согласовали публичный доклад. Были ознакомлены с нормативно-правовыми документами, локальными актами как одним из условий организации сотрудничества детского сада и семьи (Закон РФ «Об образовании в части касающейся родителей, Устав МДОУ «Детский сад № 1», ФГОС ДО и прочее)

На втором заседании в повестке дня УС рассматривались вопросы: подготовки новогодних утренников, участие в благотворительной акции «Рождественское чудо», заслушивался отчет о расходовании средств на организацию предметно-пространственной среды детского сада, о состоянии материально-технической базы детского сада по итогам инвентаризации; согласовали Положение о приеме и переводе детей.

На третьем заседании УС обсудили соблюдение в учреждении здоровых и безопасных условий воспитания и обучения детей в детском саду, заслушали и обсудили отчет об организации питания воспитанников; согласовали Положение об оплате труда, Положение о дошкольных группах, о порядке зачисления, перевода и отчисления. Об участии родителей (законных представителей) в совместных образовательных проектах «Наши земляки герои», «Кунцы и меценаты нашего города», об участии родителей в исследовательских экскурсиях и мероприятиях.

На четвертом заседании УС рассмотрели отчёт о результатах самообследования работы ДООУ за прошедший год и ведение сайта Учреждения, согласовали работы по предстоящим субботникам, подготовку проведения выпускного утренника, согласовали Положение о порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда, решались организационные вопросы по организации летне-оздоровительного периода в детском саду, были подведены итоги работы Управляющего совета за учебный год.

Таким образом, созданный УС обеспечил:

- открытый характер управления;
- широкое вовлечение родительской общественности;
- регулирование отношений, возникающих между участниками воспитательно-образовательного процесса.

Анализ показывает, что введение формы государственно-общественного управления в детском саду имеет масштабный характер.

Родители проявляют активность в вопросах связанных с защитой и реализацией прав и законных интересов участников образовательного процесса, развитием материально-технической базы, созданием оптимальных условий для жизнедеятельности воспитанников.

Приоритетной задачей управляющего совета в 2021-2022 учебном году являлось создание условий для более активного и продуктивного взаимодействия с родительской общественностью.